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Metsä Board toteutti helmikuussa 2024 kansalaiskyselyn suomalaiseen 
metsäteollisuuteen liittyen. Kyselytutkimuksen tavoitteena oli selvittää 
suomalaisten mielikuvia metsäteollisuudesta, kiinnostusta alanvaihtoa 
kohtaan sekä siihen liittyviä motivaatiotekijöitä.

Kysely toteutettiin Bilendin M3 Research –verkkopaneelissa helmikuussa 
2024. Kyselyyn vastasi tuhat yli 18-54-vuotiasta Manner-Suomessa asuvaa 
suomalaista. Otos on sukupuoleltaan ja maantieteelliseltä sijainniltaan 
kansallisesti edustava. Aineiston virhemarginaali on noin +/- 3 
prosenttiyksikköä suhteessa lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat kattavana 
kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmillä. Prosenttiluvut on 
pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä syistä prosenttilukujen 
summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 101 prosenttia. 
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Kaikki vastaajat. (n=1 000, %)
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Kaikki vastaajat. (n=1 000, %)
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Tuloksia
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Millaisena näet suomalaisen metsäteollisuuden? Suomalainen metsäteollisuus on… Kaikki vastaajat. Vastausten keskiarvot. (n=1 000) 
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Kaikki vastaajat. (n=1 000, %)

Yli puolet vastaajista kokee metsäteollisuuden yritysten 
tuottavan merkittäviä ja moninaisia innovaatioita
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Mitkä tekijät ovat mielestäsi metsäteollisuudessa työskentelyn vetovoimatekijöitä? Voit valita enintään kolme vaihtoehtoa.
Alanvaihdosta kiinnostuneet VS. Ei kiinnostuneet. (n=379-621, %)

Kilpailukykyinen palkkataso, innovaatiot ja työsuhteiden vakaus ja
jatkuvuus nähdään potentiaalisten alanvaihtajien keskuudessa
metsäteollisuuden vetovoimatekijöinä
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Vastasit, että olet harkinnut uudelleenkouluttautumista. 
Olisitko avoin osallistumaan oppisopimuskoulutukseen

osana alanvaihtoa? Alanvaihdosta kiinnostuneet. (n=621, %) 
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Yli kaksi kolmesta alanvaihdosta kiinnostuneesta olisi 
avoin oppisopimuskoulutusta kohtaan
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